



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/25/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল মোহাক উপত্যকায় উলফস্পিডের 1 বিলিয়ন ডলারের অত্যাধুনিক সিলিকন কার্বাইড ফ্যাব্রিকেশন ফ্যাসিলিটির জমকালো উদ্বোধনের ঘোষণা করেছেন

বিশ্বের বৃহত্তম সিলিকন কার্বাইড ফ্যাব্রিকেশন ফেসিলিটি ক্রমবর্ধমান বৈদ্যুতিক যান, 4G এবং 5G মোবাইল, এবং শিল্প বাজারকে সমর্থন করবে

উন্নত উৎপাদনের জন্য এবং সেমিকন্ডাক্টরসমূহের জন্য মার্কিন সরবরাহ শৃঙ্খল শক্তিশালী করতে নতুন সুবিধা একটি উল্লেখযোগ্য পদক্ষেপ

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ওনিডা কাউন্টির মার্সির স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্ক পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট (State University of New York Polytechnic Institute) ক্যাম্পাসে অবস্থিত মার্সি ন্যানোসেন্টারে উলফস্পিড 200 মিমি সিলিকন কার্বাইড ফ্যাব্রিকেশন ফেসিলিটির বড় মাপের উদ্বোধন ঘোষণা করেছেন। উলফস্পিড (Wolfspeed), সিলিকন কার্বাইড প্রযুক্তি এবং উৎপাদনে বিশ্বব্যাপী নেতা, তাদের পরিচালনার প্রথম আট বছরের মধ্যে নতুন সুবিধাটিতে 600টিরও বেশি নতুন চাকরি তৈরি করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছে। এছাড়াও, কোম্পানিটি নিউ ইয়র্ক স্টেট ইউনিভার্সিটিতে (State University of New York) যোগদানকারী শিক্ষার্থীদের জন্য ইন্টারশিপ এবং গবেষণার পদ প্রদান করবে, যা স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্ক সিস্টেম জুড়ে একটি উৎপাদন-ভিত্তিক কর্মশক্তি উন্নয়ন করার উদ্যোগকে অগ্রসর করতে সহায়তা করবে। উলফস্পিড সক্রিয়ভাবে এই অঞ্চল জুড়ে শিক্ষা এবং ব্যবসায়িক অংশীদারদের সাথে মোহাক উপত্যকায় উন্নত উৎপাদন সহ পরবর্তী প্রজন্মের উচ্চ-মানের, উচ্চ-প্রযুক্তির চাকরির জন্য একটি শক্তিশালী পাইপলাইন স্থাপনের জন্য কাজ করছে।

"এই নতুন চিপ তৈরির ফেসিলিটির উদ্বোধন করে আমরা নিউ ইয়র্ককে সেমিকন্ডাক্টর উৎপাদনের জন্য জাতীয় কেন্দ্র হিসাবে স্থাপন করার সাথে দেশের সব চেয়ে ব্যবসা-বান্ধব এবং কর্মী-বান্ধব রাজ্য হওয়ার প্রতিশ্রুতি পূরণ করছি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "উলফস্পিডের মতো অত্যাধুনিক শিল্পের নিয়োগকর্তারা এখানে মার্সিতে এই ধরনের সম্প্রদায়ের জন্য ভালো বেতনের চাকরি এবং শিক্ষার সুযোগ নিয়ে এসে নিউ ইয়র্কের ভবিষ্যতকে শক্তিশালী করবে। আমার প্রশাসন আমাদের রাজ্যে সাফল্যের জন্য উদীয়মান শিল্পগুলিকে অবস্থিত করছে ভীষণভাবে, এবং আমি এই পাবলিক-প্রাইভেট অংশীদারিত্বের জন্য উলফস্পিডকে ধন্যবাদ জানাই।"

উলফস্পিডের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা গ্রেগ লো বলেছেন, "মোহক উপত্যকায় আমাদের কৌশলগত সম্প্রসারণ হল উলফস্পিডের উত্তেজনাপূর্ণ গল্পের পরবর্তী অধ্যায়। সিলিকন কার্বাইডের প্রয়োজনীয়তা অসাধারণ কারণ আমরা শক্তির দক্ষতা এবং স্থায়িত্বের জন্য প্রাইমযুক্ত একটি প্রযুক্তিগত ভবিষ্যতের দিকে তাকাই। আমরা খুব ভাগ্যবান যে মোহক উপত্যকার অঞ্চলে অবতরণ করতে পেরেছি যেটি এমন একটি জায়গা যা প্রতিভা, উৎসাহ এবং ভবিষ্যতের জন্য প্রতিশ্রুতিতে সমৃদ্ধ।"

উলফস্পিডের মোহক ভ্যালি ফ্যাব্রিকেশন ফেসিলিটির উদ্বোধন একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে আসে যখন বিশ্বব্যাপী সেমিকন্ডাক্টর বা "চিপস" এর ঘাটতি উপস্থিত, যা কোভিড-19 মহামারীর কারণে আরও বেড়েছে। উলফস্পিড মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের পূর্ব উপকূলে একটি সিলিকন কার্বাইড করিডোর স্থাপনের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, যা মোহাওক ভ্যালি ফ্যাব এবং উত্তর ক্যারোলিনায় এর সদর দফতর এবং উপকরণ অপারেশন দ্বারা সমর্থিত।

মোহক ভ্যালি ফ্যাব নাটকীয়ভাবে উলফস্পিডের ব্যবসার ক্ষমতা বৃদ্ধি করবে এবং সিলিকন থেকে সিলিকন কার্বাইডে সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের রূপান্তরকে সমর্থন করবে। সিলিকন কার্বাইড বৈদ্যুতিক যানবাহন, পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি এবং শক্তির সঞ্চয়, এবং শিল্প অ্যাপ্লিকেশনের অগ্রগতির জন্য অপরিহার্য হবে। একটি প্রধান হাব এবং ন্যাশনাল সেমিকন্ডাক্টর টেকনোলজি সেন্টারের (National Semiconductor Technology Center, NSTC) সদর দফতর হিসেবে কাজ করে কিভাবে নিউ ইয়র্ক সমস্ত আকারের সেমিকন্ডাক্টর কোম্পানিগুলিকে এবং বিশেষ করে নির্মাতাদের সাহায্য করতে পারে তার একটি প্রধান উদাহরণ এই প্রকল্প। মার্সিতে যখন নির্মাণ কাজ চলছিল, উলফস্পিড NY CREATES-এর সাথে অংশীদারিত্ব করতে সক্ষম হয়েছিল তার ওয়েফার প্রসেসগুলি চালানোর জন্য এবং আলবানি ন্যানোটেক কমপ্লেক্সে সরঞ্জামগুলি কোয়ালিফাই করার জন্য, নতুন সম্পূর্ণ করা ফেসিলিটিতে যন্ত্র ও সরঞ্জামগুলি সরানোর আগে, যা ফ্যাব সম্পূর্ণ হওয়া থেকে চিপ উৎপাদনের সময়কে কমিয়ে দেয়। গভর্নর হোকল উত্তর আমেরিকার সব চেয়ে উন্নত, সর্বজনীন মালিকানাধীন 300 মিমি সেমিকন্ডাক্টর গবেষণা ও উন্নয়ন ফেসিলিটি এবং বিশ্বের সব চেয়ে আধুনিক সাইটগুলির মধ্যে একটি আলবানি ন্যানোটেক কমপ্লেক্সে NSTC স্থাপনের জন্য একটি শক্তিশালী সমর্থক ছিলেন।

মোহক ভ্যালি সম্প্রদায়ের উপর ফোকাস করে, উলফস্পিড SUNY পলির (SUNY Poly) সাথে একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশীদারিত্ব তৈরি করেছে যা শিক্ষার্থীদের জন্য শিক্ষাগত বিজ্ঞান, প্রযুক্তি, প্রকৌশল এবং গণিতের সুযোগকে প্রসারিত করবে। এর মধ্যে রয়েছে 10 বছরে 2,000,000 ডলারের স্কলারশিপ প্রোগ্রাম এবং পাঁচ বছরে 1,500,000 ডলারের তহবিলের মাধ্যমে দুটি অনুষদ পদ তৈরি করা, যা 2020 সালের আগস্ট শুরু হয়েছিল।

স্কলারশিপ সহায়তা ঐতিহাসিকভাবে সুবিধাবঞ্চিত বা প্রান্তিক জনগোষ্ঠীর শিক্ষার্থীদের পাশাপাশি উল্লেখযোগ্য আর্থিক প্রয়োজন আছে এমন শিক্ষাগত সুযোগগুলিতে আরও বেশি প্রবেশাধিকার নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে যা তাদের আগামীকালের উচ্চ-প্রযুক্তিগত কর্মশক্তির অংশ হিসেবে শ্রেষ্ঠত্ব অর্জন করতে সজ্জিত করবে। ইতিমধ্যেই, SUNY পলির অ্যালবানি এবং ইউটিকা উভয় ক্যাম্পাসে মোট 46,000 ডলার ছাত্রদের দেওয়া হয়েছে যারা সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে ক্যারিয়ার গড়তে আগ্রহী। বর্তমানে 24 জন ছাত্র রয়েছে যারা উলফস্পিড স্কলার।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) 500 মিলিয়ন ডলার কর্মক্ষমতা-ভিত্তিক মূলধন অনুদান প্রদান করেছে নির্মাণের খরচের একটি অংশ হিসেবে, নতুন ফেসিলিটিটি সজ্জিত করতে এবং যন্ত্রপাতি ও সরঞ্জাম জোগাড় এবং ইনস্টল করার জন্য ও তার সাথে এক্সেলিয়র কর্মসংস্থান ট্যাক্স ক্রেডিটগুলিতে 1 মিলিয়ন ডলার প্রাপ্ত হয়েছে। SUNY সিস্টেমের জন্য SUNY উলফস্পিড থেকে সেমিকন্ডাক্টর সম্পর্কিত গবেষণার তহবিলে 5 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত মেলানোর প্রতিশ্রুতি দিয়েছে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট এবং সিইও-মনোনীত হোপ নাইট বলেছেন, "মার্সিতে উল্ফস্পিডের সিলিকন কার্বাইড চিপ ফ্যাবের উদ্বোধন মোহাক ভ্যালি অঞ্চল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট উভয়ের জন্যই রূপান্তরমূলক হবে। প্রথম দিন থেকে, উল্ফস্পিডের উৎসাহ প্রবল ছিল, তারা কর্মশক্তির উন্নয়নে উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ করেছে, SUNY সিস্টেম থেকে স্নাতকদের নিয়োগ করেছে এবং তারা যে সম্প্রদায়কে বাড়ি বলে, তাদের প্রাপ্য প্রতিদান প্রদান করেছে। আমরা এক সাথে যে অংশীদারিত্ব গড়ে তুলেছি তার জন্য আমি অত্যন্ত গর্বিত, এবং আমি উল্ফস্পিড এবং অঞ্চলের ভবিষ্যতের জন্য এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটে সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের বৃদ্ধির জন্য আমরা সকলে যে পদক্ষেপ নিয়েছি তার জন্য আমি আনন্দিত।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবারের (New York State Department of Labor) কমিশনার রবার্ট রেয়ার্ডন বলেছেন, "আমি এই মাইলফলকের জন্য উল্ফস্পিডকে অভিনন্দন জানাই এবং মোহাক ভ্যালির অর্থনৈতিক সুযোগের ইঞ্জিন হওয়ার জন্য কোম্পানিটিকে ধন্যবাদ জানাই। ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার (Department of Labor) উল্ফস্পিডকে তার কর্মশক্তির প্রয়োজনে সহায়তা করা চালিয়ে যেতে পেরে গর্বিত। এটি আমাদের নিউ ইয়র্ক স্টেট জব ব্যাঙ্ক (New York State Job Bank), ক্যারিয়ারের মেলা বা আমাদের অন্যান্য অনেক সংস্থানগুলির মধ্যে যারই মাধ্যমেই হোক না কেন, আমরা এটি নিশ্চিত করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ রয়েছি যে ব্যবসাগুলি নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে উচ্চ-দক্ষ কর্মীদের সাথে সংযুক্ত রয়েছে।"

স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্কের (State University of New York) অন্তর্ভুক্তিকালীন চ্যান্সেলর ডেবোরা এফ স্ট্যানলি বলেন, "আমাদের ক্যাম্পাসে সেরা এবং উজ্জ্বল ফ্যাকাল্টিদের আকৃষ্ট করার মাধ্যমে, আমাদের ছাত্রদের জন্য গবেষণার সুযোগ প্রদান করে, এবং নতুন কর্মশক্তি উন্নয়ন কর্মসূচির বিকাশ ও স্থাপনার মাধ্যমে উন্নত উৎপাদন এবং পাওয়ার ইলেকট্রনিক্সে উদ্ভাবনে সাহায্য করার জন্য SUNY আমাদের ভূমিকার জন্য গর্বিত। উল্ফস্পিডে সহযোগিতা একটি দুর্দান্ত উদাহরণ, এবং গভর্নর ক্যাথি হোকল, SUNY পলি এবং উলফস্পিডের নেতৃত্ব ছাড়া এটি সম্ভব হবে না।"

NY ক্রিয়েটসের প্রেসিডেন্ট ডেভিড অ্যান্ডারসন বলেছেন, "আজকে মোহাক ভ্যালিতে উল্ফস্পিডের উদ্বোধন হল নিউ ইয়র্কের সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব কিভাবে সফলভাবে বিনিয়োগ আকর্ষণ করে, গুরুত্বপূর্ণ শিল্পের বিকাশ ঘটায় এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য চাকরি তৈরি করে তার একটি নিখুঁত উদাহরণ। NY CREATES এই ঐতিহাসিক প্রকল্পের একটি মূল অংশীদার এবং আমরা আনন্দিত যে যখন উল্ফস্পিড যখন তার নতুন ফ্যাব তৈরি করছিল, তখন

কোম্পানিটি তাদের প্রক্রিয়াকে নিখুঁত করতে এবং সরঞ্জামগুলিকে যোগ্য করা ত্বরান্বিত করার জন্য আলবেনি ন্যানোটেক কমপ্লেক্সে বিশ্বমানের সুবিধাগুলি ব্যবহার করতে সক্ষম হয়েছিল মার্সিতে উৎপাদনের সময় ত্বরান্বিত করতে।"

স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্ক পলিটেকনিক ইনস্টিটিউটের (State University of New York Polytechnic Institute) ভারপ্রাপ্ত প্রেসিডেন্ট ড: টড এ লরসেন বলেছেন, "SUNY পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট উলফস্পিডকে অভিনন্দন জানানোর জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলের সাথে যোগ দিতে পেরে গর্বিত যখন তারা তাদের অত্যাধুনিক মোহাক ভ্যালি ফ্যাবের ফিতা কাটছেন। এই সাইটটি এখন আমাদের অঞ্চল, নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং বিশেষ করে আমাদের স্নাতকদের জন্য যারা উপলব্ধ অগ্রণী-প্রান্তের কেরিয়ারের জন্য ভালভাবে প্রস্তুত, তাদের জন্য অবিশ্বাস্য প্রতিশ্রুতি ধারণ করে। আমি উলফস্পিডের সাথে আমাদের অংশীদারিত্বের জন্য কৃতজ্ঞ, যা লক্ষ্যযুক্ত, সেমিকন্ডাক্টর-কেন্দ্রিক পাঠ্যক্রমকে চালিত করেছে এবং 250,000 ডলারের উলফস্পিড পাঠ্যক্রম উপহারের মাধ্যমে SUNY পলিতে নতুন উচ্চ-প্রযুক্তির সরঞ্জাম প্রদান করেছে; উলফস্পিডের 2,000,000 ডলারের স্কলারশিপ প্রোগ্রাম থেকে দশ বছর ধরে বৃত্তির সুযোগের মাধ্যমে ঐতিহ্যগতভাবে অনুন্নত ছাত্রদের উন্নীত করেছে; এবং ডাঃ জন এডমন্ড এবং ডঃ জন পালমোর SUNY পলিটেকনিক ইনস্টিটিউটের প্রদান করা ফ্যাকাল্টি চেয়ার প্রতিষ্ঠার জন্য 1,500,000 তহবিল প্রদান করেছে; যার সব কাটিই SUNY পলিতে শিক্ষার্থীদের জন্য বিজ্ঞান, প্রযুক্তি, প্রকৌশল এবং গণিতের সুযোগের ক্রমাগত সম্প্রসারণকে মেলে ধরে।"

রাজ্য সিনেটর জোসেফ এ. গ্রিফো বলেছেন, "মার্সিতে SUNY পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট ক্যাম্পাসে মার্সি ন্যানোসেন্টারে উলফস্পিডের উদ্বোধন একটি ভবিষ্যত-ধর্মী চিন্তাভাবনার এবং স্থানীয় কর্মকর্তা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন সংস্থাগুলির একটি সমষ্টির কঠোর পরিশ্রমের ফল। উলফস্পিড সম্প্রদায়গুলিকে উন্নত ও শক্তিশালী করবে এবং মোহাক উপত্যকা এবং আপস্টেট নিউ ইয়র্কের ভবিষ্যতের অর্থনৈতিক বৃদ্ধি এবং প্রাণশক্তিতে অবদান রাখবে।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য মারিয়েন বাটেনচন বলেছেন, "আমি মার্সিতে উলফস্পিডের মোহাক ভ্যালি ফ্যাবের (Mohawk Valley Fab) জমকালো উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে যোগ দিতে পেরে আনন্দিত হয়েছি। প্রযুক্তি দ্রুত অগ্রসর হচ্ছে, এবং কম্পিউটার চিপগুলি অনেক শিল্প ও ভোক্তা পণ্যের জন্য একটি অপরিহার্য উপাদান। আমি গর্বিত যে আমাদের অঞ্চলে এই অত্যাধুনিক উৎপাদনের ফ্যাসিলিটি চালু হচ্ছে। আমাদের সম্প্রদায়ের একটি কারখানা পরবর্তী প্রজন্মের সিলিকন কার্বাইডের পণ্য উৎপাদন করছে তা দেখা উত্তেজনাপূর্ণ। মোহাক উপত্যকা উন্নত উৎপাদনের জন্য প্রচুর সংস্থান সরবরাহ করে যেখানে SUNY পলিতে (SUNY Poly) কাছাকাছি তরুণ বিজ্ঞানী এবং ইঞ্জিনিয়ারদের প্রশিক্ষণ দেওয়া হচ্ছে এবং রোমের US এয়ার ফোর্স রিসার্চ ল্যাবরেটরিতে (US Air Force Research Laboratory) উন্নত গবেষণা হচ্ছে, এই সম্প্রদায়টি উচ্চ প্রযুক্তির উৎপাদনের জন্য একটি আদর্শ বাস্তুতন্ত্রের প্রতিনিধিত্ব করে। আমি এই ফিল্ডের পরবর্তী উন্নয়নগুলির জন্য অপেক্ষা করছি।"

ওনেইডা কাউন্টির এক্সিকিউটিভ অ্যাঙ্কি জে. পিসেন্টে জুনিয়র বলেছেন, "আজকের উলফস্পিডের উদ্বোধন হল 20 বছরের কঠোর পরিশ্রম এবং সংকল্পের সমাপ্তি। এমন চমৎকারী অংশীদার হওয়ার জন্য গ্রেগ লো এবং তার দলকে ধন্যবাদ। প্রথম দিন থেকেই আমরা জানতাম

এটাই সঠিক ম্যাচ। উলফস্পিড দ্রুততম ক্রমবর্ধমান এবং গুরুত্বপূর্ণ প্রযুক্তিগুলির মধ্যে একটি, যা হল বৈদ্যুতিক যান, সেটি সক্রিয় করার ক্ষেত্রে একজন নেতা এবং এখন ওনেইডা কাউন্টি এবং অঞ্চলটি এই রূপান্তরকারী শিল্পের কেন্দ্রে রয়েছে। ওনেইডা কাউন্টির জন্য সেরাটি এখনও আসা বাকি আছে।"

ইউটিকার মেয়র রবার্ট পালমিরি বলেছেন, "উলফস্পিডের উদ্বোধন প্রমাণ যে আমরা যখন সবাই এক সাথে কাজ করি, তখন গ্রেটার ইউটিকা অঞ্চলে অনেক বড় কিছু ঘটতে পারে। উলফস্পিড একটি অনুঘটক যা আমাদের শহর, কাউন্টি এবং রাজ্যের ল্যান্ডস্কেপ পরিবর্তন করবে। আমরা কতদূর এসেছি এবং আমাদের অঞ্চলের ভবিষ্যতের জন্য আরও কতটা সম্ভব এটি তারও একটি ইঙ্গিত। আমি গভর্নর হোকলকে এই প্রকল্পটি সম্পূর্ণ হওয়া পর্যন্ত চালিয়ে যাওয়ার জন্য তার অবিচল সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ জানাতে চাই এবং মার্সি ন্যানোসেন্টার (Marcy Nanocenter) যে ভবিষ্যতে গড়ে তুলতে সাহায্য করেছিল তা সম্ভব করার জন্য আমি তার সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ।"

রোম সিটির মেয়র জ্যাকুলিন এম. ইজেজা বলেছেন, "মোহাক উপত্যকা আজকে একটি ভালোভাবে প্রাপ্য বিজয়ের দৌড় নিয়েছে কারণ আমরা আনুষ্ঠানিকভাবে উলফস্পিডকে আমাদের সম্প্রদায়ে স্বাগত জানিয়েছি। আমাদের অঞ্চলকে পরবর্তী প্রজন্মের চিপ তৈরির একটি নেতা হিসাবে স্থাপন করার জন্য কয়েক দশকের সাইটের প্রস্তুতি এবং বিশ্বব্যাপী বিপণনের পরে উলফস্পিড একটি অ্যাঙ্কর ফ্যাসিলিটি হয়ে উঠবে যা মোহাক উপত্যকাকে সিলিকন কার্বাইডযুক্ত ওয়েফারের উন্নত উৎপাদনে একটি নেতা হিসাবে প্রতিষ্ঠিত করবে। কোম্পানিটি ইতিমধ্যেই SUNY পলি এবং MVCC-তে বৃত্তি এবং পাইপলাইনের উন্নয়নে একটি বিনিয়োগ করেছে যা নতুন মোহাক ভ্যালি ফ্যাবে উচ্চ প্রযুক্তির কর্মসংস্থানের সুযোগ তৈরি করবে। গভর্নর হোকল, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), EDGE এবং আমাদের স্থানীয় ও রাজ্য নির্বাচিত আধিকারিকদের সমর্থন ছাড়া এটি সম্ভব হত না যাতে মোহাক উপত্যকার উচ্চ প্রযুক্তির করিডোরের কয়েক দশক ধরে অব্যাহত বৃদ্ধি পেতে এবং আমাদের অঞ্চলের এই নতুন এবং উদীয়মান প্রযুক্তির জন্য সেরা এবং উজ্জ্বলতমকে আকর্ষণ করার ক্ষমতাকে শক্তিশালী করতে এক সাথে কাজ করে।"

মোহাক ভ্যালি EDGE এর প্রেসিডেন্ট এবং সিইও স্টিভেন ডিমিও বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং সরকারের স্থানীয় অংশীদাররা মার্সি ন্যানোসেন্টার এবং I-90 উদ্ভাবন করিডোরের বিনিয়োগের সাথে সেমিকন্ডাক্টর গবেষণা এবং ফ্যাব্রিকেশনে একটি নেতা হিসাবে আপস্টেটের অবস্থানকে আরও এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য গত দশকে অবিচলভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ থেকেছে। SUNY পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট এবং মোহাক ভ্যালি কমিউনিটি কলেজের একটি শক্তিশালী অংশীদারের সাথে মিলিত একটি সত্যিকারের কাজ শুরু করার জন্য প্রস্তুত সাইট তৈরি করার জন্য এই বিনিয়োগগুলি এমন একটি পরিবেশ তৈরি করেছে যা মার্সি ন্যানোসেন্টারে একজন অ্যাঙ্কর ভাড়াটে হিসাবে উলফস্পিডকে সুরক্ষিত করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ ছিল। আমরা গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। I-90 সেমিকন্ডাক্টর এবং উন্নত ইলেকট্রনিক্স করিডোর নির্মাণের পরিকল্পনাকে এগিয়ে নেওয়ার জন্য যা ক্যাপিটাল অঞ্চলকে ইউটিক-রোম এবং সাইরাকিউজ MSA এর সাথে সংযুক্ত করেছে, যা মূলতুবি থাকার

সেমিকন্ডাক্টর এবং উন্নত ইলেকট্রনিক্স সেক্টরকে সমর্থন করার জন্য ফেডারেল আইনের পাশ করায় উপকৃত হবে।"

তার প্রশাসনের শুরু থেকেই, গভর্নর হোকল উন্নত উৎপাদনে একটি শক্তিশালী ইকোসিস্টেম বিকাশে নিউ ইয়র্ক স্টেটের ভূমিকা নিশ্চিত করার গুরুত্বের উপর জোর দিয়েছেন এবং এই বছরের রাজ্য বাজেটের অংশ হিসাবে, নিউ ইয়র্ক স্টেট ফোকাসড অ্যাট্রাকশন অফ শোভেল রেডি ট্র্যাক্টস নিউ ইয়র্ক প্রোগ্রামের (Focused Attraction of Shovel-Ready Tracts New York program) জন্য উপলব্ধ 200 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত প্রদান করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হবে। FAST NY-কে রাজ্যে উচ্চ-প্রযুক্তির উৎপাদন, বিশেষ করে সেমিকন্ডাক্টর উৎপাদনকে আকর্ষণ করার জন্য নিউ ইয়র্কের নির্মাণের কাজ শুরু করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে।

উপরন্তু, গভর্নর স্টেট বাজেটের মাধ্যমে 350 মিলিয়ন ডলারের বেশি প্রদান করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন পুরো স্টেটের এজেন্সি ও কর্তৃপক্ষসমূহ জুড়ে কর্মীবাহিনী বিকাশে ব্যাপক বিস্তৃত, ঐতিহাসিক ও সমন্বিত বিনিয়োগ সমর্থন করার জন্য। ESD-তে নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অফ স্ট্র্যাটেজিক ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট (New York State Office of Strategic Workforce Development) নিয়োগকর্তাদের সাথে ESD-এর সম্পর্কে কাজে লাগাবে নিয়োগকর্তাদের প্রয়োজনগুলি শনাক্ত করতে, নিজস্বকৃত আঞ্চলিক প্রশিক্ষণের কৌশল তৈরি করার জন্য, এবং চাহিদার ক্ষেত্রগুলিতে সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতাগুলিতে নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য সহায়তা প্রোগ্রামগুলি সমর্থন করার জন্য, যেমন সেমিকন্ডাক্টর এবং উন্নত উৎপাদন।

অফিসটি আঞ্চলিক অর্থনৈতিক বিকাশ পরিষদসমূহ (Regional Economic Development Councils, REDC), শ্রম ডিপার্টমেন্ট (Department of Labor), নিউ ইয়র্ক স্টেট ইউনিভার্সিটি (State University of New York, SUNY), নিউ ইয়র্ক সিটি ইউনিভার্সিটি (City University of New York, CUNY) এবং অন্যান্য অংশীদারদের সাথে এক যোগে কাজ করবে যাতে সমন্বিত প্রশিক্ষণ ও কর্মীবাহিনীর কৌশল নিশ্চিত করা যায়। নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অফ স্ট্র্যাটেজিক ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট (New York State Office of Strategic Workforce Development) দ্বারা পরিচালিত নমনীয় অনুদান এবং মূলধন নিউ ইয়র্ক স্টেটের সমস্ত অঞ্চলে অত্যাধুনিক দক্ষতা প্রশিক্ষণের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418